	Адрес
	Мнемоника
	КОП
	Комментарий

	0000

0001

0002
	LXI  H,0100H


	21

01

00
	Загрузить в регистровую пару «HL» начало массива

	0003

0004
	MVI  B,09H


	06

09
	Загрузить в регистр «B» количество циклов

	0005

0006
	MVI  C,1EH
	0E

1E
	Загрузить в регистр «C»
число 3010

	0007

0008
	MVI  E,28H
	1E

28
	Загрузить в регистр «E»
число 4010

	0009
	MOV A,M
	7E
	Передать данные из               «M»  в  «A»

	000A
	INX H
	23
	Инкремент «HL»

	000B
	CMP M
	BE
	A --- M(HL)

	000C
000D

000E
	JP 0010H
	F2
00

10
	Если нет, то на адрес 0010

 

	000F
	MOV A,M
	7E
	Передать данные из               «M»  в  «A»

	0010
	DCR B
	05
	Декремент «B»

	0011
0012

0013
	JNZ 000AH
	C2
00

0A
	Если регистр B=0 ,то перейти по адресу 000A

	0014
	CMP C
	B9
	Если max. «A» < «C»

	0015
0016

0017
	JM 001E
	FA
00

1E
	Если да, то на адрес 001E

	0018
	CMP E
	BB
	Если max. «A» > «E»

	0019
001A

001B
	JP 001E
	F2
00

1E
	Если да, то на адрес 001E

	001C
001D
	MVI D,88
	16
88
	Запишем в регистр «D» число  88 

	001E
	HLT
	76
	Стоп


2   ПРОГРАММА НА ЯЗЫКЕ АССЕМБЛЕРА ДЛЯ  580 СЕРИИ
Задача: Дан массив из 1010 чисел, который расположен начиная с адреса 0100.

                       Найти максимум этого массива. Если максимум лежит в пределах от 

                3010 до 4010 , то в регистр D записать число 88.
